
Operační program: Operační program Životní prostředí 2014 - 2020
Název výzvy: MŽP_8. výzva, PO2, SC 2.2, kolová
Název projektu: Ekologizace energetického zdroje Wotan Forest, a.s. - Solnice
Registrační číslo projektu: CZ.05.2.32/0.0/0.0/15_008/0001081
Cíl projektu: Investiční akce přinese snížení emisí znečišťujících látek a tím i snížení příspěvku zdroje k úrovni znečištění ovzduší.
Představení projektu:

Projekt je zaměřen na realizaci nového biomasového kotle o výkonu 10 MW jako náhrada za stávající nízkoúčinný kotel. Nové řešení kotle bude mít především výrazný vliv na snížení emisí TZL. Součástí výstavby kotle je také zajištění nezbytných pomocných provozů, jako např. skládky paliva, odpopelňování, čištění spalin, kondenzace, řídicího systému, souvisejících provozů napájecího okruhu, kondenzátního hospodářství, doplňovací vody, rozvodů parních potrubí a kondenzátu, souvisejících stavebních prací a veškerého příslušenství nutného pro řádný provoz.
Novou výstavbou je sledováno:

- náhrada stávajících zdrojů novým moderním, vysoce účinným a ekologickým zdrojem se 100% využitím paliva z vlastních zdrojů závodu (obnovitelný zdroj energie),

- podstatné zvýšení ekonomie provozu a lepší využití zdrojů tepla,

- získání zařízení na současné nejlepší dostupné technické úrovni, které umožní provozně i ekonomicky výhodnou výrobu, s vysokým stupněm automatizace a efektivním řízením provozu.

TENTO PROJEKT JE SPOLUFINANCOVÁN EVROPSKOU UNIÍ - FONDEM SOUDRŽNOSTI V RÁMCI OPERAČNÍHO PROGRAMU ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ.
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